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SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 9ª. SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2015 
 
 

Data: 06 de abril de 2015. 
Horário início: 19h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa Sessão 
Ordinária. 
 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) pedir dispensa da leitura da ATA e colocar em 

votação a referida Ata. 

 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – ler relação com tópicos anexa. 

 

II – Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111).  

 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 

 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
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1-PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

6/2015 Prefeito Municipal Projeto de Lei Complementar nº 06, de 31 de março 
de 2015, que Dispõe sobre a criação e implantação de 

condomínio urbanístico fechado no Município de Nova 

Andradina, e dá outras providências”. 

 
2-PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 

8/2015 Vereadores subscritos 

 

Projeto de Lei nº 08, de 09 de março de 2015, que 

“Altera 1.103, de 1º de fevereiro de 2013 que “Altera 

a concessão de auxílio-transporte para tratamento 

fora do domicílio a paciente atendido pela rede do 

Sistema único de Saúde do Município, e dá outras 

providências”. 

3-PARECERES 

   

 
4 - REQUERIMENTO  

32/2015 Vereadores Roberto Alves Pereira-PMDB, Valter 

Masuzo Yasunaka-PSDB, Newton Luiz de Oliveira-

PMDB, e Mário Ferreira de Oliveira-PR. 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e ao Secretário Municipal de Planejamento e 

Controle, SR. ARION AISLAN DE SOUZA, requerendo as 

informações abaixo formalizadas sobre a REVITALIZAÇÃO 

DA PRAÇA BRASIL. 

a) Por que não foram iniciadas as obras do Projeto de 

Revitalização da Praça Brasil? 

b) Qual a previsão para início e término? 

c) Se já existe emenda (recursos) para execução da referida 

obra? 

33/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal de 

Saúde, SR. SILVIO SENHORINI, requerendo as seguintes 

informações: 

a) O medicamento fenobarbital (gardenal) está na relação 

da Farmácia Básica ? 

b) Estando na relação, está em falta? 

c) Há falta de outros medicamentos além do Fenobarbital? 

 

34/2015 Vereadores Subscritos 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

REQUER URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei 

Complementar nº 06, de 31 de março de 2015, que Dispõe 
sobre a criação e implantação de condomínio urbanístico 
fechado no Município de Nova Andradina, e dá outras 
providências”. 
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5 – INDICAÇÃO 

134/2015 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA A MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Deputado Estadual, SR. PAULO 
CORREA, solicitando Emenda Parlamentar no valor de R$ 

30.000,00 para o município de Nova Andradina, 

destinando-a para área de saúde. 

135/2015 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA A MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLLER, com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando a 

instalação de BANHEIROS QUÍMICOS aos finais de semana 

na Praça Municipal Geraldo Mattos Lima. 

145/2015 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, à 

Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, SRA. 

NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO, e ao Secretário 

Municipal de Finanças e Gestão, SR. ARION AISLAN DE 

SOUZA, solicitando que se faça um estudo financeiro para 

que no próximo ano, seja estendida a doação de ovos de 

páscoa a todos os alunos da Rede Municipal de Ensino. 

146/2015 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, à 

Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, NAIR 

APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando que seja feito 

uma pesquisa entre os alunos, professores e pais, das 

escolas da rede municipal, para definirem a cor da camiseta 

usada pelos alunos no próximo ano letivo de 2016. 

147/2015 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB. 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, reiterando Indicação nº. 260/2014, solicitando 

que seja retirado o estacionamento de motos que fica em 

frente da Lanchonete Lanchão, na Avenida Antonio Joaquim 

de Moura Andrade, na altura do número 1700. 
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148/2015 Vereadores Ricardo Lima-DEM e José Ferraz 

Chagas Filho-PMDB e Sandro Roberto Hoici-DEM 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Governador do Estado de Mato Grosso do 

Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, ao Deputado Estadual, SR. 
ZÉ TEIXEIRA, ao Diretor Executivo de Assessoramento da 

AGESUL, SR. JOEL FERNANDO ANDREASSI, com cópias ao 

Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, à 
Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA e à Diretora Interina do 

DEMTRAN, SRA. RITA DE CÁSSIA DE SOUZA OLIVEIRA, 
solicitando que seja feito um retorno na Rodovia MS 134, 

sentido Nova Andradina - Batayporã, em frente ao Jardim 

Tropical. 

 

149/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 

CANESQUE FILHO, solicitando que seja feito a limpeza de 

três terrenos localizados na rua José Taveira de Souza, entre 

as rua José Heitor de Almeida Camargo e Melvin Jones. 

150/2015 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-PDT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, ao Diretor 

Presidente da ENERGISA, SR. MARCELO SILVEIRA DA 

ROCHA, e ao Supervisor de Construção e Manutenção da, 

ENERGISA em Nova Andradina, SR. ROGÉRIO DA SILVA 

SANTOS, solicitando a reiteração da Indicação nº. 

156/2014, na qual requisita a instalação de iluminação 

pública na rua Olinda Nunes, no Residencial Francisco Alves. 

151/2015 Vereador Valter MasuzoYasunaka-PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Governador do Estado de Mato Grosso do 

Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, à Secretária de Estado de 

Educação, SRA. MARIA CECÍLIA AMENDOLA DA MOTTA, ao 

Deputado Estadual, PROF. RINALDO MODESTO, ao 

Assessor da Casa Civil, SR. EDSON STÉFANO TAKAZONO, 

com cópia ao Diretor da Escola Estadual Fátima Gaiotto 

Sampaio, SR. FÁBIO ZANATA, solicitando que seja realizado 

estudos para a aquisição de aparelhos de ar-condicionado 

para instalação nas salas da Escola Estadual Fátima Gaiotto 

Sampaio, bem como o término da construção da quadra 

poliesportiva e construção da Biblioteca. 
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152/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 

CANESQUE FILHO, solicitando que sejam efetuados os 

serviços de manutenção e tapa buracos no cruzamento das 

ruas José Domingos e Johann Gill.  

153/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB, Roberto 

Alves Pereira-PMDB e Valter Masuzo Yasunaka-

PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e 

ao Secretário de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Integrado, SR. MARCIO PEREIRA COSTA, solicitando os 

seguintes serviços no Mercado do Produtor: 

a)-Padronização dos boxes; 

b)-Divulgação na mídia dos produtos; 

c)-Agilidade no cumprimento do Estatuto dos produtores  

154/2015 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando a execução dos serviços de 

melhoramentos, com nivelamento e plantio de grama no 

CAMPO DE FUTEBOL da Comunidade Angico, no P.A Casa 

Verde. 

155/2015 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Diretor Executivo de Negócios Corporativo e 

Governo da Empresa OI, SR. JOÃO HENRIQUE DE ABREU, 

solicitando que seja feito um estudo para instalação de um 

novo telefone (ORELHÃO) na Rua Rio Janeiro, nº 310 frente 

à Lanchonete Posto dos Amigos de propriedade do SR. 

ABDIAS PEREIRA DOS SANTOS. 

156/2015 Vereadores José dos Santos Correia-PMDB, 

Newton Luiz de Oliveira-PMDB, Roberto Alves 

Pereira-PMDB E José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Deputado Estadual, SR. RENATO CÂMARA, 

solicitando emenda parlamentar no valor de R$ 50.000,00 

(cinquenta mil reais) para atender a Fundação Serviços de 

Saúde de Nova Andradina, Hospital Regional de Nova 

Andradina “Dr. Francisco Dantas Maniçoba” (na aquisição 

de equipamentos específicos). 
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6 – MOÇÃO 

   

 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente para debates, 

uso da tribuna). 

INTERVALO -10 minutos 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

 

157/2015 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, e à Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, solicitando que seja reaberta a boca de lobo, 

localizada na rua São José, esquina com a rua Cristo Rei. 

 

158/2015 Vereadores: Sandro Roberto Hoici-DEM e Mário 

Ferreira de Oliveira-PR. 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, ao Presidente da Câmara Municipal, SR. APARECIDO 
SOARES DE OLIVEIRA, ao Secretário Municipal de Saúde, 

SILVIO SENHORINI, e ao Secretário Municipal de 

Planejamento e Controle, ARION AISLAN DE SOUZA, 
reiterando INDICAÇÃO Nº 217/2013, solicitando que seja 

realizado estudo de viabilidade para que tanto os 

funcionários da Prefeitura, como os da Câmara Municipal 

estejam vinculados a um sistema ou PLANO DE SAÚDE, 

visando oferecer atendimentos médicos, odontológicos, 

laboratoriais, rede hospitalar e todos os demais 

procedimentos nesse setor em beneficiar o funcionalismo 

público municipal.  
 

159/2015 Vereador: Sandro Roberto Hoici-DEM 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao Secretário Municipal de Planejamento e 

Controle, SR. ARION AISLAN DE SOUZA, reiterando 
INDICAÇÃO Nº 17/2014, solicitando que seja realizada uma 

revisão do plano de cargos e carreiras, de todos os setores 

do funcionalismo do município de Nova Andradina, 

respeitando os limites orçamentários legais.  
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7 -VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

6/2015 Prefeito 

Votação do Projeto em regime de urgência 

Especial  

Leitura do Parecer do Relator Especial e 

aprovação do mesmo dizendo: 

Parecer em discussão em votação os contrários se 

manifestem. 

Fazer a leitura da preâmbulo do projeto e após a 

leitura, coloca em votação dizendo:  

em discussão em votação os contrários que se 

manifestem. 

Projeto de Lei Complementar nº 06, de 31 de março de 

2015, que Dispõe sobre a criação e implantação de 

condomínio urbanístico fechado no Município de Nova 

Andradina, e dá outras providências”. 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, assumidas 

durante a sessão ou no exercício do mandato. 

ENCERRAMENTO 

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: 

Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 10ª SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA, que será realizada no dia 13 DE ABRIL DE 2015. 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


